

Представление

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение – детский сад № 578

(наименование дошкольной образовательной организации)

выдвигают Горлова Ольга Александровна

(фамилия, имя, отчество участника Конкурса)

на участие в районном этапе профессионального конкурса «Воспитатель года 2023».

Характеристика участника конкурса

Фамилия, имя, отчество: Горлова Ольга Александровна;

Дата рождения: 02.02.1983г.;

Должность: воспитатель (ВКК);

Образование: ГОУ ВПО «Нижнетагильская государственная социально – педагогическая академия» (2005г.) по специальности «филолог», присуждена квалификация «учитель русского языка и литературы». Прошла профессиональную переподготовку АНО ДПО «Гуманитарная академия» (2017г.) по программе «Образование и педагогика: педагогика и психология дошкольного образования».

Педагогический стаж: 11 лет.

За время работы в должности Ольга Александровна прошла курсы повышения квалификации: 2019г. ООО «Центр онлайн обучения Нетология – групп» по дополнительной профессиональной программе: «Социо – игровые приемы работы с детьми дошкольного возраста в детском саду» (36ч.); 2019 г. ООО «Учебный центр «Новатор» по дополнительной профессиональной программе: «Оказание первой медицинской помощи до оказания медицинской помощи» (16 ч.); 2021 г. ЦДПО «Универсум» участие во Всероссийском образовательном форуме для педагогов и руководителей дошкольных образовательных организаций «Развитие soft–skills компетенций у дошкольников: механизмы. Практики, результаты» (16ч.); 2022г. ЦНППМ по дополнительной профессиональной программе «Развитие личностного потенциала в системе взаимодействия ключевых участников образовательных отношений» (144ч.).

За время работы в учреждении зарекомендовала себя как грамотный и ответственный специалист. К организации своей работы подходит с профессиональным интересом, энтузиазмом и желанием. С первых дней своей профессиональной деятельности демонстрирует высокую самоотдачу и готовность к самореализации.

В своей работе использует следующие современные образовательные технологии: игровые, развивающие (коммуникативные, релаксационные игры, игры на развитие творческой и познавательной активности);

коррекционные (сказкотерапия, арт-терапия, психогимнастика); здоровьесберегающие (пальчиковая гимнастика, динамическая пауза, подвижные игры); технология проектной деятельности; информационно-коммуникационные технологии.

Педагог достаточно свободно осуществляет прямую и обратную связь с другими людьми, легко устанавливает контакты с воспитанниками, их родителями (законными представителями) и коллегами.

Ольга Александровна может аргументировать свою позицию, обладает грамотной устной и письменной речью. Умеет выбирать адекватные формы и методы презентации результатов своей работы.

Способна осуществлять поиск, структурирование и адаптацию информации с учетом личностных особенностей воспитанников, их родителей (законных представителей) и педагогических работников. Грамотно ведет установленную документацию на бумажных и электронных носителях. Достаточно свободно ориентируется в действующем образовательном законодательстве и может его использовать при решении своих профессиональных задач.

Педагог активно использует ИКТ.

Ольга Александровна регулярно участвует в работе педагогических и методических советов, в подготовке и проведении родительских собраний, консультаций. Активный участник конкурсного движения всех уровней, а также принимает участие в подготовке к конкурсам педагогов и воспитанников.

За период работы в ДОУ добилась следующих результатов: 2019 г. Победитель специальной номинации «Сердце отдаю детям» в районном профессиональном конкурсе «Воспитатель года»; 2021г. Награждена почетной грамотой Департамента Образования Екатеринбурга за успехи в профессиональной деятельности; 2022г. Награждена Благодарственным письмом Министерства образования и молодежной политики Свердловской области за значительные заслуги в сфере образования и многолетний добросовестный труд.

Принимает деятельное участие в работе педагогических интернет-сообществ, постоянно делится собственным опытом, публикуя информацию на персональном сайте нашего учреждения.

Самостоятельно разрабатывает программный и методический материал: методические рекомендации для педагогов (особенности детей в различный период дошкольного детства), картотеки игр (на развитие эмоционально-волевой сферы ребёнка), методические рекомендации для родителей (законных представителей) (по различной тематике).

В процессе профессиональной деятельности строго соблюдает требования к организации режима дня и учебных занятий, требования ОТ, ПБ при организации учебного процесса и свободного времени. Случаев травматизма не зафиксировано.

Заведующий МБДОУ №578



/Барт В. В.